Membership Card

Un modo nuovo per frequentare, per un anno intero, le mostre delle Scuderie del Quirinale e di Palazzo delle Esposizioni, partecipare alle numerose iniziative culturali proposte, usufruire degli sconti e dei vantaggi riservati agli abbonati e prendere parte, ogni giorno dell’anno, alle molteplici attività che animano gli spazi di via XXIV Maggio e di via Nazionale.
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$dQ+PdE junior & senior
per tutti i pil giovani, che non
abbiano compiuto ancora 27anni
0 abbiano gia festeggiato i 65

My SdQ+PdE
formula base €60
solo per me

$dQ+PdE per due

perle coppie €108
ufficiali o ufficiose

$dQ+PdE per quattro
per gruppi di amici e
famiglie di qualunque tipo £




Con la Card potrai
- accedere gratuitamente, con ingresso riservato, agli spazi espositivi delle Scuderie del Quirinale e del Palazzo delle Esposizioni;
- ricevere, al momento dell'acquisto, due biglietti gratuiti non nominativi da regalare ad amici o parenti per condividere le emozioni delle nostre esposizioni;
- partecipare alle visite guidate ed iniziative riservate esclusivamente agli abbonati;
- partecipare ad attività didattiche e di laboratorio appositamente organizzate per presentare le mostre agli abbonati più giovani e per introdurli ai diversi linguaggi delle arti e delle scienze;
- riservare il posto (nei limiti della disponibilità previste per gli abbonati) per assistere agli incontri di introduzione e commento delle mostre e alle rassegne cinematografiche e musicali;
- usufruire dello sconto del 10% presso la caffetteria Palombini Esposizioni, la libreria Arion Esposizioni e il ristorante Open Colonna (sconto non cumulabile con altre riduzioni o offerte in essere);
- ricevere informazioni e aggiornamenti sulle proposte culturali delle Scuderie del Quirinale e del Palazzo delle Esposizioni.
- usufruire delle convenzioni attivate dalle Scuderie del Quirinale e del Palazzo delle Esposizioni e proposte dai partner culturali dell'Azienda Speciale Palaexpo;
- usufruire dell’indirizzo e-mail dedicato per richiedere informazioni e comunicare con lo staff delle Scuderie del Quirinale e del Palazzo delle Esposizioni.
E' possibile acquistare la membership alla biglietteria delle Scuderie del Quirinale e del Palazzo delle Esposizioni.

